
Assembly of States Parties

Distr.: General
26 October 2005

English only

Fourth session

The Hague

28 November to 3 December 2005

**Report of the Committee on Budget and Finance
on the work of its fifth session**

Corrigendum

1. Paragraph 43, third line
Replace the words “(Subprogramme 2230, para. 224)” with the words “(Subprogramme 2230, para 124)”.
2. Paragraph 69, eighth and ninth lines
Replace the phrase “(see annex III of the proposed budget programme for 2006)” with the phrase “(see annex III of the proposed programme budget for 2006)”.
3. Paragraph 110, first line
Replace the words “fourth session” with “third session”.

--- 0 ---